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2. Карітас Миколаїв УГКЦ – реалізація проектів із засобів до існування 

3. ГО «Добробат» - знайомство з новим партнером Кластера 

4. Оновлення від партнерів КПБЗІ 

5.            Різне 

Учасники:                Данська рада у справах біженців (DRC), Save the Children, БФ Щедрик, 

Естонська рада у справах біженців (ERC), Action Against Hunger (ACF), 

Всесвітня продовольча програма (ВПП), Solidarites International (SI), 

Благодійний фонд «Діти героїв», Міжнародний комітет спасіння (IRC), ГО 

«Місто сили».   

У зустрічі взяли участь 16 представників 10 організацій, що діють у Миколаївській та Херсонській 

областях. Ми дякуємо всім нашим партнерам за інтерес, співпрацю та активну участь у зустрічі. 

Оновлення від КПБЗІ. 

• Звітування за січень та лютий 2024 року буде подано на початку березня 2024 року. Потім буде 

відновлено традиційний цикл звітності (за кожен місяць окремо). Тренінг щодо оновлених 

модулів ActivityInfo, вимог до звітності та підрахунку бенефіціарів було проведено 6 лютого 

(українською) та 7 лютого (англійською). Партнерам було запропоновано звернутися до 

фахівців Кластера, якщо у них виникнуть технічні проблеми зі звітністю ActivityInfo. 

• Було оголошено, що партнери Кластера можуть безкоштовно отримати детальні карти своєї 

зони діяльності (карти надає OCHA). З проханням звернулися ACF та ГО «Маяк Відродження». 

• Керівниця Південного хабу КПБЗІ надала оновлену інформацію про доступ гуманітарних 

організацій у Херсонській області, де 53 населених пункти були закриті для міжнародних 

співробітників. Система гуманітарного сповіщення використовується для запиту доступу для тих 

організацій, які працюють з цією системою. Інші партнери повинні зачекати, поки Херсонська 

обласна військова адміністрація розробить процедуру отримання доступу для міжнародних 

співробітників гуманітарних організацій. 

Присутні партнери різною мірою постраждали від обмеження доступу. Для організації Save the Children 

0-10 км позначено як червону зону, закриту для персоналу, місії там потребують схвалення штаб-

квартири організації. Місії на території 10-20 км від лінії фронту підлягають внутрішнім обмеженням 

на пересування, час перебування там і персонал, який може брати участь в таких місіях. Це створює 

труднощі для моніторингових команд і видачі гуманітарної допомоги кінцевим бенефіціарам, які 

відбуваються шляхом залучення партнерів або місцевої влади. 

ACF повідомили про відсутність перешкод у їхньому пересуванні в Чорнобаївській та Музиківській 

громадах Херсонської області. 

Solidarites International без проблем дісталися до села Суханове Милівської громади. 

Презентації партнерів КПБЗІ. 

Новий партнер КПБЗІ БФ «Діти Героїв» презентував свою діяльність. Організація підтримує понад 8000 

дітей по всій країні, з них понад 500 дітей у Миколаївській та Херсонській областях. Це діти, які втратили 

батьків під час конфлікту, і діти, які зараз живуть зі своїми прийомними батьками або опікунами. 

Партнери Кластера Save the Children, Solidarites International та DRC висловили зацікавленість у 

співпраці з БФ «Діти героїв». SI цікавилися детальною інформацією про дітей у громадах, щоб 

включити їх у свої програми. DRC запропонували підтримку у сфері захисту, координації, партнерства 

та перенаправлення справ. 

На жаль, партнери Карітас Миколаїв УГКЦ та ГО «Добробат» не змогли приїхати та зробити свої 

презентації. 
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Оновлення від партнерів КПБЗІ. 

Save the Children повідомили, що вони знаходяться на фінальній стадії свого проекту з підготовки до 

зими. Оскільки вдалося заощадити кошти, вони зможуть додатково охопити 30 домогосподарств. 

Моніторингові візити здійснено до 80% цільових домогосподарств. Проблемою, з якою вони 

зіткнулися, є відсутність квитанцій, що підтверджують цільове використання коштів берефіціарами. 

Причина в тому, що корм для худоби та матеріали для ремонту сараїв часто купували у фізичних осіб, 

які не зареєстровані як підприємці. 

Save the Children не планує роздавати продуктові набори, зосередившись натомість на грошовій 

допомозі. Вони також розробляють плани на випадок надзвичайних ситуацій. 

Навесні 2024 року Save the Children збираються запустити онлайн-платформу для написання бізнес-

планів. 

ACF завершили роздачу грошової допомоги на Галицинівській громаді. Вони продовжують свою 

діяльність у Херсонській області. У 2024 році організація переходить від продуктових наборів до 

грошової допомоги. Їхній моніторинг показав, що бенефіціари, які отримують допомогу у натуральній 

формі, не задоволені продуктовими наборами, оскільки люди мають різні смаки та стають надто 

вибагливими щодо вмісту набору. Готівка була обрана як кращий спосіб, але для її впровадження 

потрібна додаткова оцінка. 

DRC має програму економічного відновлення, яка складається з 3 компонентів: 

➢ Секторальна грошова допомога для підсобних господарств у 6 районах Миколаївської та 

Херсонської областей (225$ для виплати 4860 фермерам-одноосібникам). Виплати почнуться в 

березні і триватимуть протягом літа. 

➢ Професійне навчання в Миколаївській та Херсонській областях. Заплановано охопити 326 

бенефіціарів та навчити їх таким професіям як електрики, сантехніки, водії, кравці та кухарі. 

Тривалість програми становить 3 місяці та включає власне навчання, надання інструментів і 

налагодження контактів з роботодавцями. 

➢ Відновлення засобів до існування – 225 бізнес-грантів на суму 1000-5000 доларів США для 

існуючих мікро-, малих і середніх підприємств. Для отримання цього гранту бенефіціар 

повинен подати бізнес-план та супровідні документи. 

Зараз БФ «Щедрик» реалізує 3 проекти: 

➢ Підготовка до зими. Реєстрацію завершено, очікують виплати. Наступний крок – моніторинг. 

➢ Продовольча допомога у партнерстві з ВПП: видача продовольчих наборів у 14 громадах 

Миколаївської області та програма інституційного харчування в Миколаївській і Херсонській 

областях. 

➢ Програма грантів та перекваліфікації за фінансування Oxfam – 60 кандидатів зараховано на 

програму навчання в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили. Після 

завершення навчання вони змагатимуться за 38 бізнес-грантів (2500-4500 доларів США). 

Чотири групи бенефіціарів зараховано на програму перекваліфікації (ВЕБ-дизайнери, пекарі, 

кравчині та майстри манікюру). БФ «Щедрик» має підписаний Меморандум про 

взаєморозуміння з Миколаївським обласним центром зайнятості щодо перенаправлення 

шукачів роботи та зв’язку з потенційними роботодавцями. 

ГО «Місто сили» (Херсон) наразі розповсюджують продуктові набори готові до вживання та доремонтні 

набори в Даріївській, Тягинській та Херсонській громадах. Проект підтримується Корпусом Милосердя 

(Mercy Corps). Також у них діє ваучерна програма – 60 ваучерів (1600 грн) на продукти харчування, засоби 

гігієни та товари для дому в магазині «Аврора». 

ERC реалізує проект з підготовки до зимового періоду, націлені на 235 бенефіціарів у мікрорайоні 

Корабел міста Херсона. Вони отримують грошову допомогу в розмірі 680 доларів США. 
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ERC також реалізує програму з надання харчової допомоги – перший раунд роздачі продуктових наборів 

відбувся у грудні 2023 року – січні 2024 року. Ще два раунди роздачі заплановано, починаючи з квітня 

2024 року у Херсонській, Запорізькій, Донецькій та Харківській областях. Розпочато виплату грошової 

допомоги у проекті підготовки до зими. Ця програма охоплює ветеринарні послуги, ремонт сараїв і корм 

для тварин. 

Solidarites International завершили свою програму підготовки до зимового періоду, підтримавши 

твердим паливом та брикетами 900 домогосподарств. Проблема, з якою вони зіткнулися в цьому 

процесі: недостатня координація з іншими гуманітарними організаціями, які роздавали паливо в тих 

локаціях, що уже були розподілені між партнерам на рівні кластера. НУО припинила надання 

продовольчої допомоги, оскільки громади часто відмовлялися від неї. Продовжують роздавати гігієнічні 

набори та обслуговувати людей з особливими потребами (підгузки для дорослих) у прифронтових селах 

Херсонської області. У їхні плани входить пошук нових партнерів у регіоні та планування наступних 

зимових інтервенцій. 

БФ «Щедрик» поділяє такий підхід, зазначивши, що для вчасного реагування плани підготовки до 

зимового періоду потрібно робити зараз. Вони також попросили надати оновлення щодо результатів 

конкурсу проектів на фінансування від Гуманітарного фонду для України.  

Представник Save the Children запропонував організувати захід з командоутворення для партнерів КПБЗІ 

у Миколаєві. Він також запропонував просувати на рівні Кластера ідею створення та фінансування 

онлайн-платформи, де українські виробники крафтової продукції зможуть пропонувати її на експорт.  

План дій: 

1. Надіслати запит на карти; 

2. Провести опитування партнерів Кластера щодо гуманітарного доступу в Херсонській області; 

3. Надати оновлену інформацію про розподіл фінансування Гуманітарного фонду для України на 

наступній субнаціональній зустрічі партнерів; 

4. До порядку денного наступної партнерської зустрічі включити презентації Карітас Миколаїв 

УГКЦ та ГО «Добробат». 

 Наступна координаційна зустріч відбудеться  3 квітня 2024 року. 
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